
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE

                                                       
DELIBERAZIONE N. 75
DEL  24.06.2016

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO :  UTILIZZO DI LOCULI NEL COMPLESSO C DEL CIMITERO DEL CAPOLUOGO. ATTO DI
INDIRIZZI E DIRETTIVE.

  
 

L’anno  duemilasedici,   addì  ventiquattro    del mese di  giugno    alle ore   14,00  nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.              

All’appello risultano i Signori:

 

Presenti Assenti

1 DELCONTI Giovanni Sindaco           X
2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco X  
3 PIAZZA Walter Assessore X
4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno - X
5 MIGLIO Roberta Assessore esterno X  

Totali 4 1

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale il  numero degli  intervenuti,    il  Dott.  DELCONTI Giovanni,  nella sua qualità di  Sindaco,

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

      



N.  75  IN DATA   24.06.2016

OGGETTO:  UTILIZZO  DI  LOCULI  NEL  COMPLESSO  C  DEL  CIMITERO  DEL
CAPOLUOGO. ATTO DI INDIRIZZI E DIRETTIVE.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso  che,  con  propria  deliberazione  n.72  in  data  24.06.2016,  dichiarata  immediatamente
esecutiva,  si  provvedeva  all'approvazione  del  progetto  esecutivo  dei LAVORI  DI
CONSOLIDAMENTO STATICO DEL CIMITERO COMUNALE - RECINTO C.

Preso atto che:

 i lavori di consolidamento dei loculi collocati nel Complesso C del Cimitero del capoluogo
non sono ancora terminati per cui i medesimi non sono al momento utilizzabili dai legittimi
proprietari; 

 nelle  more  dell'esecuzione  dei  lavori  in  oggetto,  sono  state  effettuate  tumulazioni
provvisorie nel Complesso B2 relativamente a salme la cui destinazione rientrava tra  le
concessioni dei loculi del Complesso C attualmente non disponibili;

Ritenuto, al fine di evitare lo spostamento di salme all'interno dei Cimitero, di consentire, a quanti
ne facciano richiesta , la trasformazione della concessione provvisoria in definitiva con rinuncia alla
concessione originaria; 

Visto  l'art.49  bis,  comma  del  Regolamento  comunale  di  Polizia  Mortuaria  e  Cimiteriale  e
considerato che, i casi particolari sono demandati alla Giunta comunale per le determinazioni del
caso;

Ritenuto di provvedere ad assegnare  specifiche direttive al Responsabile dell'Ufficio Segreteria –
Affari Generali  affinchè provveda alla predisposizione degli atti consequanziali;

Visto  l'art.  49 del  T.U.E.L.  D.lgs.  18 agosto 2000 e dato atto  che,  per  l’adozione del  presente
provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.Lgs
18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica e contabile;

Con votazione favorevole unanime;

D E L I B E R A

1) Di demandare al Responsabile  dell'Ufficio Segreteria – Affari Generali di dare esecuzione alla
presente  in  osservanza  a  quanto  stabilito  dal  Regolamento  comunale  di  Polizia  Mortuaria  e
Cimiteriale e per le motivazioni meglio espresse in premessa del presente atto.

2)  DI  DICHIARARE,  con  successiva  e  separata  votazione  unanime,  la  presente  deliberazione
immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/00 -
T.U.E.L. 



Letto, confermato e sottoscritto, 

           IL PRESIDENTE       IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  Dott. DELCONTI Giovanni                          F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca   



REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il 20.07.2016   all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,      20.07.2016

                             IL SEGRETARIO COMUNALE

            F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI 
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